
Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественном возложении цветов к мемориалу Памяти



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва и сотрудники управления приняли участие в торжественном митинге и церемонии возложения венков и цветов к Мемориалу памяти на площади Победы в г. Кызыле

Торжественное мероприятие общегородского масштаба прошло сегодня на площади Победы в г. Кызыле. Руководитель следственного управления Андрей Евгеньевич Потапов и сотрудники следственного управления отдали дань уважения и памяти погившим участникам Великой Отечественной войны, возложив цветы к Вечному огню, а также к стелам, увековечившим имена участников сражений в Великой Отечественной войне

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262597>